

Aan: gemeenteraad 20 juni 2017

Van: Eduard Kerssemakers CDA raadslid

Onderwerp: terugkoppeling bijeenkomst 8 juni prov NB saldi begroting

- Bijeenkomst in Heeze Leende: uitnodiging ongeveer 400 raadsleden; deelname 5 raadsleden
- Fin niet populair bij raadsleden
- 1/3 deel gemeenten NB baten lasten in begroting niet goed opgezet (bv vergeten onttrekkingen/toevoegingen aan reserves of incidentele baten/lasten etc)
- Presentatie door ambt prov NB mbt presentatie begrotingsaldo voor raad; bedoeling info geven aan raad over structureel begrotingssaldo;
- art 180 gemeentewet geeft aan dat het een verantwoordelijkheid is van raad om een sluitende begroting vast te stellen
- Uitleg gegeven via overzicht en toelichting (voorbeeld laten zien; zal ik aan griffier geven voor verspreiding)
- Reactie op mijn vraag of gem Waalre het goed doet wordt positief bevestigd.
- Binnenkort besluiten we weer over Kadernota richting begroting 2018
  - Verplicht om een sluitende begroting te hebben voor komend jaar; meerjarig is niet verplicht/ wordt welk geadviseerd
  - Belangrijk om reële aannames te doen over komende projecten obv raadsbesluiten
  - Steeds belangrijker de uitkomsten van de circulaire gemeentefonds mei en sept zsm te verwerken in de fin documenten van de gemeente
  - Meer aandacht geven aan de fin uitkomsten van begrotingen van de verbonden partijen
- Om raad meer inzicht te geven in begrotingssaldo heeft prov NB een samenvattend format gemaakt voor mn opname in raadsvoorstel ; ik laat dit ook door griffier rondsturen
- Per saldo:
  - Neem kennis van informatie die wordt rondgestuurd
  - Verzoek aan college om format presentatie begrotingssaldo op te nemen in het raadsvoorstel van de begroting 2018